

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

遮挡阳光、孳生虫害、烂根松动……

旧小区绿化树疏于维护隐患多

本报济宁6月19日讯(记者康宇) 小区绿化树不仅能在夏日里送来阴凉,还美化了居民生活环境。但日前,记者在走访一些老旧小区时却发现,生长茂盛的绿化树,由于疏于打理,给居民带来绿意的同时,也带来了不少烦恼。遮挡阳光、孳生虫害、烂根存隐患……老旧小区绿化树让人“又爱又恨”。

18日上午,记者在秦庄小区内看到,部分居民楼一到四楼院子、阳台几乎全被树冠遮挡,阳光很难进入居民家中。在此住了十余年的张阿姨告诉记者,小区绿化非常好,阳光也比较充足,但树木越长越高,虽住二楼但家里仍不见阳光。记者在张阿姨家中看到,正值中午,恰是阳光最好的时候,但张阿姨家仍需开灯,阳光被窗外的树冠遮挡,很难进入屋内。

记者走访济宁部分老小区发现,“大树们”造成的麻烦还真不少。苏阿姨家住红星小区,她家门前的一棵高大烂根的梧桐树简直成了她的一块心病。“这棵树就在我家门前,根都已烂了,树冠还那么大,真怕哪天刮大风它倒了,砸了我家屋顶。”记者注意到,这棵树根部已腐烂,树中已被蛀空,仅靠树木一侧的枝干维系着,向着张阿姨家的房子方向倾斜,而房子上面,就是穿过的高压线。

老旧小区疏于打理的大树影响了居民的正常生活,作为小区的“管家”,物业公司是否应采取相应的措施呢?对此情况,从事物业管理多年



树木生长旺盛,遮挡阳光进入室内。本报记者 康宇 摄。

李景梅向记者坦言,小区绿化的修剪问题,不仅费用高,且居民意见难统一。一般的物业只收取卫生维护费用,而修剪高大树木,则需动用大型机械,物业有心无力。

对此,济宁市园林局绿化科工作人员表示,绿化部门只负责养护管理主干道的绿化植物,至于小区内绿化修剪、移植问题,他们只负责审批。对于小

区绿化树如何修建,该负责人介绍,由当地社区居委会或小区业委会提出树木修剪申请,他们实地查看后,提出树木处理方案。经审批同意,物业才可按审批要求实施修剪、移植。具体的工作,由小区物业公司或当地街道负责实施,假如物业公司确实有修剪技术等困难,他们也会尽力协调,帮助物业公司解决树木修剪的技术问题。

暑期培训普惠活动报名热线2658815

孩子暑假学本领要抓紧了!

本报济宁6月19日讯(记者晋森) 离本次暑期普惠活动截至还有十余天,想参加本报暑期培训活动的孩子们,可要抓紧报名了!包括少儿美术、播音主持、少儿舞蹈等项目的孩子们,可到妇女儿童活动中心银河少年文艺中心报名。

随着暑期临近,报名参加本次暑期培训班的孩子们越来越多。近段时间来,不少家长拨打银河少年文艺中心咨询电

话,询问本次活动的截止时间。本次暑期培训普惠活动距离结束还有十多天,目前先期报名的孩子已开始分班。

“银河少年文艺中心经过11年的不断发展已经成熟起来。”银河少年文艺中心主任李向告诉记者,银河少年现有4个少儿培训中心,1个幼儿国际会馆,专职教师100余人,每年培训小学生4000余人次,属于济宁市十佳民办非企业单位。先

后被评为中国美术学院美术考级济宁考区考级中心、中国人民大学少年新闻学院济宁分院、山东省文化厅艺术考级承办单位、山东省教育厅播音主持水平考试济宁地区生源基地等荣誉。中心现开设有少儿美术、硬笔书法、播音主持、小学生阅读写作、幼儿识字早期阅读、古筝、亲子早教、环球美创等专业,同时于2014年暑假又增设了少年军校军事训练团专业。

网上自学健身操,带领三十多位居民炼身体 皇营社区有位热心健身教练



本报济宁6月19日讯(记者范少伟) “就我一个男生,没啥不好意思,就图锻炼身体。”在皇营社区,有位广场操教练,他名叫卜召诚,每天带领三十多位居民在小区广场上跳健身操。

今年58岁的卜召诚虽然不时提到“老年人”,但他并不承认自己老,自称为队里的“男生”。看到队友跳的不到位,他在旁边耐心示范,直到动作做的标准才走到队伍前面继续领跳。“原来对电脑一窍不通,后来自学电脑,就开始搜索健身操。”卜召诚的老伴李荣英说,家里的大镜子卜召诚用的最多,有时拉着自己

跳,或让她纠正哪个动作不规范,直到跳的与电脑上几乎一致,才教给其他队员。

“老家是微山的,孩子们都在济宁上班,两年前搬到济宁,除了看孙子做饭之外,没有其他事,在家里挺闷的。”说起跳健身操的原因,卜召诚说,后来看到广场上有人跳健身操,自己就在家练,学会之后到社区广场跳,没想到那么多居民参与。现在有二三十个队友,有时社区广场跳不开,卜召诚和队友就到广场绿地,每天早晨锻炼一个多小时,身体“倍棒”。原来和社区居民不熟悉,通过跳舞,卜召诚和社区里的很多居民成了朋友。“老卜性格特别好,教队友从来没见过,爱开玩笑,很幽默,是我们队里的开心果。”在社区里乘凉的陈阿姨说,大伙每天一起跳健身操,特别乐呵。

幸福瞬间 晒出来——18



大家好,我们是一对可爱的双胞胎,哥哥是平平,弟弟是凡凡。爸爸妈妈说,有了我们两个,什么都是双倍的,当然幸福也不

例外。我们俩今年5岁了,爸爸用相机记录了我们从小到大的成长历程,我们很幸福,很爱我们的家!

征集全家福:

您可以将全家福照片(配上姓名、小故事及联系方式),发送至本报官方微信账号“yunhe2110110”,直接在微信搜索“今日运河”也可以

哦!也可以将以上内容发至邮箱 qjwbznh@163.com。凡在本报刊登全家福的家庭,将获得由济宁金色阳光摄影提供的精美礼品一份。

全国健康饮用水惠民工程来济宁了 50岁以上市民可致电申领水质处理器

您知道您每日饮用的水是否健康吗?您是否申领到健康饮用水惠民工程发放的水质处理器吗?您得到净水专家对健康饮用水的专业建议和指导吗?随着“全民健康饮用水惠民工程”正式抵达济宁,这一切将变得触手可及。即日起,凡年满50周岁的济宁市民只需拨打2296294、2297294惠民热线,就可以免费申领到一部水质处理器,它能帮助您过滤掉自来水中中的细菌、杂质、重金属等,有效改善水质,守护您家人的健康。

水是生命之源,也是健康之本。人体70%是由水组成的,血液里80%都是水,水质好坏,直接决定体质好坏。然而,由于工业废水排放,生活垃圾在水源堆积等问题,导致全球性的水资源污染,饮用不洁净的水已成为人类健康的隐形杀手。世界卫生组织调查显示,人体的疾病八成与水有关,喝优质饮用水有益健康长寿。

“美国科学家在饮用水中已发现了超过2100种化学物质,其中有1900种化学物质被证实对健康不利。”全民健康饮用水惠民工程济宁站的负责人说,尽

管饮用水健康问题已成为日益严峻的全球化热点,但因为习惯成自然,仍有不少人未能引起重视。而为了改变这一现状,让更多的人享用到健康的饮用水,“全民健康饮用水惠民工程”将在全国发起。

截止日前,全民健康饮用水惠民工程已赴上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等20余省、自治区、直辖市近120个城市全面展开。

据介绍,“全民健康饮用水惠民工程”将以免费发放水质处理器的方式,帮助市民过滤清除

自来水中的细菌、杂质、重金属等污染物,被滤并改善水质。目前,全国已有80多万个家庭免费申领到了水质处理器。从今年9月开始,惠民工程第98站来到济宁。济宁任城区的刘阿姨领到水质处理器后说,“小孙子和我们住一起,我通过水质处理器了解到家里的水质后,现在改用健康好水,小孙子每天喝这样的水我放心多了!”高新区的崔阿姨说,“现在几地污染严重,就怕喝到不好的水,用水质处理器一检测,发现确实有这方面问题,现在我们全家都喝健

康好水。”
“因为是免费申领,下接到济宁的水质处理器数量也有限,因此我们只能暂时面向对健康需求最高的老年群体率先发放。”负责人说,凡是年满50周岁的市民都可拨打申领电话2296294报名申领,申领是先到先得,领完为止,希望符合条件的市民不要错过。
因为领取的人数较多,截止日前,已发放出去近2000个水质处理器,目前仅余最后800个名额,还没没有申领,符合条件的市民尽快报名申领。 强广